



第九届安徽文化惠民消费季今日启动

星报讯(记者 吴笑文) 让安徽省文旅消费“动起来”“热起来”“活起来”。昨日,记者从有关部门获悉,由中共安徽省委宣传部主办、安徽省文化和旅游厅承办的第九届安徽文化惠民消费季活动于今日正式启动。本届活动以“皖美惠民季 暖心乐万家”为主题,通过财政直补消费、惠民政策叠加、专项资金撬动、实施“红火计划”等措施,为文旅企业引流赋能,为消费者带来实惠与便利。

据悉,第九届安徽文化惠民消费季活动共吸引特约商户900余家参与,省市联动发放文旅商贸惠民消费券近1.9亿元,省直有关单位及16市共举办各类文旅惠民消费活动约200余场,重点活动50项。另外,依托我省重点革命旧址遗址、革命纪念馆博物馆,本届消费季开展了红色场馆打卡惠民活动。消费者在特定革命旧址遗址、纪念馆、博物馆扫描指定二维码随机领取优惠券。优惠券可在购买飞猪平台上的安徽景区门票、酒店、线路时使用。

本届活动加大了对夜间文旅消费集聚区、影剧院消费补贴力度,引导、刺激夜间消费,吸引消费者参与“皖美好味道·百县名小吃”特色文旅活动,积极推动在地消费和“微旅游”。联合省银联实施“红火计划”,对特定文旅消费场景的中小微文旅企业,按照一定比例返还银联二维码交易产生的手续费,助企纾困。

坚持消费向乡村引导,广泛开展送文化下乡活动,鼓励活动平台、参与企业为乡村文化产品和乡村旅游宣传推介,积极推动农村群众享受消费补贴。顺应群众需求,本届活动推动了线下刷卡向线上迁移,引入支付宝、银联云闪付APP、飞猪预约支付等移动端支付方式,线上享受惠民补贴。

安徽文化惠民消费季活动自2014年创办以来,已成功举办八届,始终以丰富的文化活动为载体,通过折扣、立减、免票、低价票等惠民形式,挖掘文旅市场消费新增长点。

体彩强化党建引领牢记初心使命

星报讯(关言 记者 江锐) “有多大担当才能干多大事业,尽多大责任才会有多大成就。”党的十八大以来,全国各级体彩机构认真落实新时代党的建设总要求,围绕中心、服务大局、建设队伍,深化党建和业务融合,推进党风廉政建设和反腐败斗争向纵深发展。体彩党员干部把初心落到行动上,把使命担在肩膀上,为体彩事业高质量发展贡献力量。

中国体育彩票通过开展“党旗下的体彩人风采”主题宣传,展示了来自全国体彩系统一线优秀基层党组织和优秀党员的典型事例,展现了新时代体彩人的风采以及体彩系统党的建设取得的丰硕成果。

全国各地体彩也开展了一系列丰富多彩的学习教育活动,如主题党日、知识竞赛、演讲比赛;延安、井冈山、遵义党性教育培训班,兰考、古田干部教育培训班;唱歌、诗朗诵、演讲等文艺活动;红色运动会、徒步等体育赛事活动;爱心捐赠、义务植树等公益活动,使体彩党员在深刻感悟中国共产党百年奋斗光辉历史的过程中,激发信仰、获得启发、汲取力量。

法院请代表、委员见证 强制腾空千万涉案房产

6月28日上午,广德市人民法院出动执行干警18名,警车4辆,前往广德市太极大道4号,对被执行人蒋某的房屋实施强制腾空。此次腾空行动由该院院长、党组书记许志军带队,邀请人大代表、政协委员全程参与,并首次邀请检察院工作人员在场见证、监督,整个执行程序到位,公正透明。

28日早上8点半,执行干警早早地到达了被执行人蒋某房屋处,对已拍卖的厂房进行强制清空。本次腾空的房产均为蒋某所有,案件进入执行程序后,由于蒋某不配合执行,为保障申请执行人的合法权益,广德法院决定对其名下房屋进行强制腾空。在依法启动对蒋某所有的位于广德市太极大道4号房产及附属物的评估、拍卖工作后,该院张贴了拍卖裁定书及搬迁公告,要求蒋某及案涉房屋实际使用人于5月7日前搬迁。2022年5月,上述资产在变卖过程中由广德市某商贸有限公司以2681万余元的最高价拍得,6月完成资产过户。

此次腾空行动,是以用实际工作践行“为群众办实事”的宗旨。广德法院始终坚持充分发挥司法职能作用,倡导执行干警勤干实干,穷尽执行手段,及时兑现胜诉当事人的合法权益,切实维护司法权威。

孙蒙 胡庆薇 曹开发



6月28日,安徽理工大学暑期社会实践乡村振兴促进团的大学生走进淮南市寿县堰口镇江黄村,围绕乡村振兴产业发展、关爱留守儿童和老人、关注乡村生态环境等内容开展走访调研,为乡村振兴出谋划策,贡献青春力量。图为大学生志愿者与留守儿童一起做游戏。

陈彬 赵永莉

点赞! 这些省属企业案例入选国字号“双百榜”

星报讯(记者 张贤良) 记者从省国资委获悉,近日,国务院国资委公布了2021年度国企品牌建设典型案例和优秀品牌故事“双百榜”,安徽叉车集团有限责任公司品牌建设实践案例《以高质量传播助力品牌国际化》入选2021年度地方国有企业品牌建设典型案例,安徽国元金融控股集团有限责任公司品牌故事《圆梦》入选2021年度地方国有企业优秀品牌故事。

为指导推动中央企业讲好品牌故事,不断提高品牌建设水平,国资委社会责任局于2021年11月组织开展了2021年度国有企业品牌建设实践案例和品牌故事征集工作,中央企业和地方国企积极组织、踊跃参与,共报送了492个品牌建设实践案例、634个品牌故事作品。经评审,最终遴选出具有良好示范效应和学习借鉴意义的100个典型案例和100个优秀品牌故事。

客车上抢劫13000元 男子潜逃26年落网

星报讯(记者 徐越蕾) “许某林……”6月21日,当民警喊出这个隐藏了26年的名字时,正在工地干活的许某林知道,有人来“接他回家了”。

20多年前,许某林游手好闲,不务正业。将钱财挥霍完后,便开始与同伴合谋去县城干票“大的”。1996年4月5日上午6时许,许某林伙同其他5名同伴乘坐一辆由安庆开往望江县的中巴客车。途中,他们打量着车上几名穿着讲究的乘客,认为他们应该不差钱,遂当场决定在车上出手。等到客车行至怀宁县大龙山镇某偏僻路段时,许某林等人对车上乘客实施殴打并搜身,抢劫现金共计13000余元。

作案后,许某林等人快速逃离现场。许某林在分给其他5名同案犯各100元赃款后,只身逃往外地。接到报警后,怀宁警方立即开展侦查工作,先后

将5名同案犯抓获归案,仅剩主犯许某林一直在逃。

许某林潜逃26年以来,安庆大观分局十里铺派出所作为户籍地管辖派出所,从未放弃过抓捕,但收效甚微。

功夫不负有心人,今年年初,十里铺派出所获取一条重要线索,在逃嫌疑人许某林可能在江苏省常熟市境内活动。对此,民警连续数月开展了大量的分析研判,最终成功锁定许某林的具体位置。大观分局立即与当地警方取得联系,并组织精干警力远赴江苏常熟执行抓捕任务。

到案后,许某林对1996年伙同他人在交通工具上抢劫巨额现金的犯罪事实供认不讳。整整26年,他负案在逃,整日寝食难安、夜不能寐。因隐姓埋名,他只能在工地上做苦力活。每到中秋、除夕团圆佳节,思乡之情让他身心倍受煎熬。

我省招聘退役运动员当体育教师

星报讯(记者 江锐) 安徽省体育局近日发布2022年面向我省退役运动员专项公开招聘体育教师和体育教练员公告。公告称,经核准,2022年全省大中小学面向我省退役运动员专项公开招聘体育教师和体育教练员39名,其中15名由有关市县自主招聘。报名时间:自公告发布之日起至7月4日17:00,逾期不再补报。

据悉,招聘对象为经人社部门批准进入且办理退役手续的安徽省优秀运动队退役运动员(含2022年拟退役运动员)。公开招聘人员岗位表中的“30周岁以下”为“1991年6月1日以后出生”(其他涉及年龄计算的依此类推)。工作经历要求,截止时间为2022年7月31日。毕业证、学位证取得时间,非应届毕业生截止为2022年7月31日,应届毕业生截止为2022年12月31日。对到期未能按要求取得相应证件的报考人员,视为自动放弃。